

小學組入選獎李雅慈（台灣加油）

莫拉克颱風形成後直撲臺灣，造成我們美麗的家園嚴重受創，而其中一個案例就是我家。

我家後面的山因為豪雨的沖刷，石頭和砂石迅速的流進我家，造成了可怕的土石流，土石流就像一隻飢餓的大怪獸，瞬間吞噬我家。無情的風雨夾雜溪水暴漲的吵雜聲，種種情景歷歷在目，令我感到心驚膽顫，突然一陣鼻酸心痛，我的家——毀了！沒有家，我們要住哪？沒有住的地方，我們可以去哪裡呢？

仰賴爸爸的應變能力，帶我們順利從莫拉克大怪獸手中脫逃，雖然家沒了，但慶幸的是一家人都平安，爸爸說：「家沒了沒關係，家人的健康與平安才是我們最寶貴的財富」，聽到爸爸的話，讓我在絕望中看到希望。

就在萬念俱灰的情況下，外婆適度伸出援手說著：「來住我這兒吧！你們要勇敢堅強，以後的事再慢慢打算。」這句話讓我好感動。接著我們一家子在外婆家住了兩個多月，經過去年的卡玫基颱風，和今年的莫拉克颱風的肆虐，我們家受創連連，家不再安全，媽媽和爸爸深思熟慮後，決定到山下租房子，另組一個安全的家。

風災過後，我常常夢到風災的情形，夢到當時可怕的情景會突然驚醒，然後就無法入睡，但想到另一山頭小林村慘重的災情，我覺得幸運許多，至少我的家人還健在，還有許多愛我的同胞，在這危急之際伸出援手，真的很感謝你們發揮「人溺己溺，人飢己飢」的大愛精神，幫助我們渡過難關。

在你們大愛精神的感召下，我學到要積極面對困難與挑戰，找出解決之道，在逆境中愈挫愈勇，相互扶持，「台灣加油」！